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Kartkéwka 1
gr.1, 7 listopada 2011

. Niech (W})i>0 bedzie procesem Wienera. Znajdz wszystkie liczby a > 0

ib,ce R takie, ze (b(241)Wa(241) — cWas2)i=0 jest procesem Wienera.

Proces (X}):c[0,2) jest gaussowski, ma érednig zero oraz Var(X; — X,) <
10(t — 5)'/5. Wykaz, ze proces X ma modyfikacje ciagta. Co mozna
powiedzie¢ o holderowskosci jego trajektorii?

Wykaz, ze prawie wszystkie trajektorie ruchu Browna sa niemonoto-
niczne na kazdym przedziale, tzn.

P(3o<a<s t — W; monotoniczne na [a, b]) = 0.

Kartkéwka 1
gr.2, 7 listopada 2011

. Proces (X})iep,4) jest gaussowski, ma érednig zero oraz Var(X; — X,) <

4(t — s)¥/°. Wykaz, ze proces X ma modyfikacje ciagty. Co mozna
powiedzie¢ o holderowskosci jego trajektorii?

Niech (W})>0 bedzie procesem Wienera. Znajdz wszystkie liczby a > 0
ib,ce R takie, ze (b(141)Waq/+4) — cWaa)i=0 jest procesem Wienera.

Wykaz, ze prawie wszystkie trajektorie ruchu Browna sa niemonoto-
niczne na kazdym przedziale, tzn.

P(Jo<a<p t — W, monotoniczne na [a, b]) = 0.



